

## РЕЦЕНЗІЯ

### **на освітньо-професійну програму Естрадний спів освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузі знань 02 Культура і мистецтво спеціальності 025 «Музичне мистецтво»**

Подана на рецензування освітньо-професійна програма Естрадний спів, укладена для здобувачів фахового коледжу Київської муніципальної академії естрадного та циркового мистецтв, що навчаються за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр.

Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти України (наказ Міністерства культури та інформаційної політики України від 10 червня 2021 р. № 414) з урахування сучасних вимог ринку праці та містить комплекс документів і матеріалів, що передбачені для успішної реалізації освітнього процесу.

В освітньо-професійній програмі представлені як основні, так і вибірккові компоненти, навчальний план побудований за Європейською кредитною трансферно-накопичувальною системою, обсяг одного кредиту ЄКТС становить 30 годин. Загальний обсяг складає 180 кредитів ЄКТС (5400 годин). Кредит ЄКТС включає усі види робіт здобувача: аудиторну, самостійну, всі види практик, атестацію тощо. Така система ґрунтується на визначенні навчального навантаження здобувача фахової передвищої освіти, необхідного для досягнення визначених результатів навчання.

В результаті засвоєння освітньо-професійної програми у випускників мають бути сформовані основні інтегральні, загальні та спеціальні компетентності, згідно представленого переліку. Навчальні дисципліни, передбачені навчальним планом послідовно та всебічно формують необхідні спеціальні компетентності випускників, передбачають логічний розвиток виконавських та творчих характеристик якості підготовки здобувача.

Науково-педагогічні працівники, що входять до складу проектної групи спроможні забезпечити максимально повну підготовку майбутніх правників за даною програмою.

Рецензована освітньо-професійна програма Естрадний спів засвідчує наявність високого рівня забезпеченості навчально-методичною документацією, чітко прописаних умов щодо працевлаштування та подальшого навчання випускників, відповідає державному стандарту фахової передвищої освіти України: освітньо-професійний ступінь – фаховий молодший бакалавр, галузь знань 02 Культура і мистецтво, спеціальність 025 Музичне мистецтво.

З урахування викладеного освітньо-професійну програму Естрадний спів можна рекомендувати для впровадження в Київській муніципальній академії естрадного та циркового мистецтв.

Рецензент:  
доктор педагогічних наук,  
професор



Підпис А.В. Козир  
ЗАВІРЯЮ: зав. канцелярії  
НПУ ім. М.П. Драгоманова  
Підпис  
« 05 » 10 2022 р.